
Управлением финансов администрации МО «Павловский 
район» проведена проверка в МДОУ Баклушинский 
детский сад «Родничок» за 2024 год по вопросам соблюдения 
бюджетного законодательства Российской Федерации и 
иных нормативных правовых актов, регулирующих 
бюджетные правоотношения, при использовании средств 
бюджета. 
                          В результате проверки установлено: 
 
1). В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 N402-ФЗ «О 
бухгалтерском учете» в учетной политике прописан нормативный 
правовой акт утративший силу: 
- приказ Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2018г.  
№132н «О порядке формирования и применения классификации кодов 
бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и 
принципах назначения» и внесенных в него изменений (утратил силу с 
07.07.2020г. приказом Министерства финансов Российской Федерации от 
16.03.2020г. №42н), 
- приказ Федерального казначейства Российской Федерации от 
10.10.2008г. №8н «О порядке кассового обслуживания исполнения 
федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и 
местных бюджетов и порядке осуществления территориальными 
органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых 
органов субъектов Российской Федерации и муниципальных 
образований по исполнению соответствующих бюджетов» (утратил силу 
с 20.02.2021г. приказом Федерального казначейства Российской 
Федерации от 09.12.2020г. №40н). 
 
2). В нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 
06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» принята к учету  
расходная накладная от 13.08.2024г. №16745 на сумму 37руб., где  
отсутствует подпись ответственного лица отпустившего товар, которая 
является основанием для подтверждения факта отпуска товара.  Сумма 
нарушения составила 37руб.. 
 
3). В нарушение статьи 34; 162 Бюджетного кодекса Российской 
Федерации неэффективное использование бюджетных средств в 
сумме 8520руб., в том числе: 
     2530руб. – денежные средства направлены на оплату пеней по 
претензии, 
     5990руб.-дебиторская задолженность по родительской плате за 
содержание детей в детском саду. 
 



4).   В  нарушение статьи  22  Федерального закона от 05.04.2013 г. N 
44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
неэкономное расходование бюджетных средств в сумме 3741руб. при 
определении и обосновании начальной (максимальной) цены договоров, 
заключаемых с единственным поставщиком. 

 
5). В нарушение статьи 162 Бюджетного кодекса Российской 
Федерации не выполнены бюджетные обязательства по уплате 
страховых взносов во внебюджетные фонды следовательно  
кредиторская задолженность по страховым взносам во внебюджетные 
фонды по состоянию на 01.01.2025г.  составила 387144руб.. 
 
6).     В нарушение Указаний Центробанка РФ от 11.03.2014г. №3210-
У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и 
упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными 
предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»: 
 
* сбор родительской платы за содержание детей в детском саду 
производился по ведомости,  где отсутствует дата сдачи родителями 
данных денежных средств, и так в течении всего проверяемого периода 
следовательно утверждать своевременность оприходования этих средств 
в кассу учреждения не предоставляется возможным; 
 
* в проверяемом периоде кассовая книга велась за периоды с 22.12.2023г. 
по 26.01.2024г., с 27.01.2024г. по 21.02.2024г., с 22.02.2024г. по 
19.03.2024г., с 20.03.2024г. по 24.04.2024г., с 25.04.2024г. по 17.05.2024г., 
с 18.05.2024г. по 26.07.2024г., с 27.07.2024г. по 18.09.2024г., с 
19.09.2024г. по 24.12.2024г., с 25.12.2024г. по 29.01.2025г., то есть не 
только за дни в которых проводились операции с наличными. Например, 
кассовая книга велась за период с 18.05.2024г. по 26.07.2024г., а 
операция с наличными в данный период была совершена один раз - 
приходный кассовый ордер №6 от 26.07.2024г. на сумму 10600руб., в 
результате того, что кассовая книга велась периодами невидно какого 
числа совершена операция с наличными. 
 
7). В нарушение постановления Правительства РФ от 30.08.2017г. 
№1042 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, 
начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, 
неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком 
(подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных 
контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств 
заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), о внесении 
изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 15 
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мая 2017 г. N 570 и признании утратившим силу постановления 
Правительства  Российской Федерации от 25.11.2013г. №1063": 

*Ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение 
заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом 
(договором), прописана неверно в  некоторых  контрактах (договорах),  
заключенных с поставщиками. 

* Не  учтены изменения, внесенные постановлением Правительства 
Российской Федерации от 02.08.2019г. №1011 в постановление 
Правительства Российской Федерации от 30.08.2017г. №1042 (то есть 
обязательные условия об ответственности заказчика и поставщика 
(подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее 
исполнение обязательств, предусмотренных контрактом 
(договором),  не прописываются в виде фиксированной суммы, так 
как отменены), в некоторых контрактах (договорах), заключенных с 
поставщиками. 

8). В нарушение части 13.1 статьи 34 Федерального закона 44-ФЗ от 
05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, 
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
срок оплаты прописан не верно или вообще не прописан в некоторых 
контрактах (договорах), заключенных с поставщиками. 

9). В нарушение пункта 2 части 13.1 статьи 34, пункта 2 части 1 
статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О 
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для 
обеспечения государственных и муниципальных нужд»   нарушен 
срок оплаты на 16 календарных дней по договору от 02.11.2024г. 
№20241102/3, заключенный на сумму 74403руб.. Сумма нарушения 
составила 74403руб..  

10). В нарушение статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-
ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: 

 - в договоре от 24.10.2024г. №52 на сумму 2050руб. не прописан 
нормативный правовой акт, в соответствии с которым заключен договор, 
и  срок действия договора, 

- в договоре от 24.10.2024г. №58 на сумму 2000руб. отсутствует предмет 
договора. Оплата по договору произведена 25.10.2024г. по платежному 
поручению №12268 на сумму 2000руб.. Следовательно сумма нарушений 
составила 2000руб.. 

 
11). В нарушение распоряжения администрации МО «Павловский 
район» от 06.08.2019г. №168-р «О дополнительных мерах по 
повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, 



услуг для обеспечения нужд МО «Павловский район»  не 
представлены на комиссию по повышению эффективности 
осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МО 
«Павловский район» Ульяновской области проекты следующих  
договоров: 
 - от 02.11.2024г. №20241102/3  на сумму 74403руб., 
- от 23.12.2024г. №20241223/7  на сумму 124600руб., 
что свидетельствует об неэффективном подходе к осуществлению 
данных закупок. Сумма нарушений составила  199003руб..  
 
 
Начальник управления финансов   
администрации  
муниципального образования 
«Павловский район»     __________________________   С.И. Подсевалова  
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